

## Ászár Község Önkormányzat Képviselő-testülete

Ikt. sz.: I/779-4/2023.

### JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Ászár Községi Önkormányzat Képviselő-testületének ülésén 2023. október 19. napján 16.00 órakor, Ászár Községi Ház Vadásztermében (Ászár, Kossuth u. 1.)

**Jelen vannak:** Pekár Zsolt polgármester  
Ligeti Gábor képviselő  
Kálmán János képviselő  
Novák Viola képviselő  
Rakó László képviselő  
Vargáné Zalka Andrea képviselő  
dr Istvándi Csilla jegyző

Pekár Zsolt polgármester megnyitja a képviselő-testület rendes ülését és megállapítja, hogy a testület határozatképes, mivel dr Lunkné Nyuli Márta kivételével valamennyi képviselő, tehát 6 fő jelen van. Meghívásra került és jelen van Sebestyén Viktor mezőőr, valamint dr. Istvándi Csilla jegyző, aki a jegyzőkönyvet is vezeti.

Ezt követően Pekár Zsolt polgármester meghívóban közölt napirendi javaslatot teszi fel szavazásra.

A szavazásban részt vesz 6 képviselő. A képviselő-testület a javaslatot egyhangú szavazással, hat igen szavazat mellett elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

**Ászár Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
85/2023. (X.19.) KT-határozata  
a 2023. október 19-i ülés napirendjéről**

*Ászár Község Önkormányzat Képviselő-testülete az ülés napirendjét az alábbiak szerint elfogadja:*

1. Beszámoló a mezőöri munkáról
2. Helyi adórendelet felülvizsgálata
3. A Kisbéri Rendőrkapitányság kérelme
4. Döntés a 2024. évi Falunap időpontjáról
5. Egyebek:
  - a) Október-novemberi rendezvények

Zárt ülés:

1. A 2024. évi Simon István-díj

#### **1. Beszámoló a mezőöri munkáról**

Előadó: Sebestyén Viktor mezőőr

Sebestyén Viktor mezőőr az írásbeli beszámolóját kiegészíteni nem kívánja.

Kálmán János képviselő kérdésére Sebestyén Viktor mezőőr elmondja, hogy az idén márciusi szemétszedés óta a Körtevényesi legelő a korábbinál jobb állapotban van, szerencsére a korábbi helyzet nem állt vissza – de közvetlenül a szemétszedés után már akadályozott meg szemétlerakást.

Több kérdés, hozzászólás az előterjesztéshez nincsen, ezért Pekár Zsolt polgármester a következő határozati javaslatot szavazásra teszi fel: Ászár Község Önkormányzat Képviselő-testülete a mezőőr munkájáról szóló beszámolót köszönetének kifejezése mellett elfogadja. Határidő: 2023. október 25., Felelős (a közlésért): dr Istvándi Csilla jegyző

A szavazásban részt vesz 6 képviselő. A képviselő-testület a javaslatot egyhangú szavazással, hét igen szavazat mellett elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

**Ászár Község Önkormányzat Képviselő-testülete**  
**86/2023. (X.19.) KT-határozata**  
**a mezőőr munkájáról szóló beszámolóról**

*Ászár Község Önkormányzat Képviselő-testülete a mezőőr munkájáról szóló beszámolót köszönetének kifejezése mellett elfogadja.*

*Határidő: 2023. október 25.*

*Felelős (a közlésért): dr Istvándi Csilla jegyző*

Sebestyén Viktor mezőőr ezt követően 16.10 perckor elhagyja az üléstermet.

## **2. Helyi adórendelet felülvizsgálata**

Előadó: Pekár Zsolt polgármester

Az írásbeli előterjesztéshez kérdés, hozzászólás nincsen, ezért Pekár Zsolt polgármester az abban foglalt rendelet tervezetet szavazásra teszi fel.

A szavazásban részt vesz 6 képviselő. A képviselő-testület a javaslatot egyhangú szavazással, hét igen szavazat mellett elfogadta, és a következő rendeletet alkotta:

**Ászár Község Önkormányzata Képviselő-testületének**  
**10/2023. (X. 31.) önkormányzati rendelete**  
**a helyi adókról szóló 9/2022. (XI.25.) önkormányzati rendelet módosításáról**

*(A rendelet szövege e jegyzőkönyv 1. mellékletét képezi.)*

## **3. A Kisbéri Rendőrkapitányság kérelme**

Előadó: Pekár Zsolt polgármester

Az írásbeli előterjesztéshez kiegészítésként Pekár Zsolt polgármester elmondja, hogy a mai napon érkezett a KTKT megkeresése, miszerint a társulás polgármesterei döntöttek a rendőrség együttes támogatásáról, és a társulás kér beutalni e célra 80 ezer forintot. A maga részéről ő nem döntött ilyenről, az eszközbeszerzés szükségességét sem tudja szakmailag megítélni, de a rendőrséggel korrekt és jó az együttműködése az önkormányzatnak, így ha a rendőrkapitányság ezt hasznosnak tartja, javasolja rendőrség számára szánt támogatást megadni, és azt a KTKT által javasolt összegben, és a KTKT részére megfizetni.

Kérdés, hozzászólás nincsen, ezért Pekár Zsolt polgármester szavazásra teszi fel a következő határozati javaslatot: Ászár Község Önkormányzat a) a költségvetés tartaléka terhére 80 ezer Ft-ot nyújt a Kisbéri Többcélú Kistérségi Társulás részére a Kisbéri Rendőrkapitányság számára drón felderítő eszköz beszerzése céljából. b) felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására. Határidő: 2023.10.30., Felelős: Pekár Zsolt polgármester

A szavazásban részt vesz 6 képviselő. A képviselő-testület a javaslatot hat igen szavazat mellett egyhangúlag elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

**Ászár Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
87/2023. (X.19.) KT-határozata  
a rendőrség támogatásáról**

*Ászár Község Önkormányzat*

*a) a költségvetés tartaléka terhére 80 ezer Ft-ot nyújt a Kisbéri Többcélú Kistérségi Társulás részére a Kisbéri Rendőrkapitányság számára drón felderítő eszköz beszerzése céljából.*

*b) felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.*

*Határidő: 2023.10.30.*

*Felelős: Pekár Zsolt polgármester*

**4. Döntés a 2024. évi Falunap időpontjáról**

Előadó: Pekár Zsolt polgármester

Pekár Zsolt polgármester elmondja, hogy a 2024. évi falunap hagyományos időpontja a választás várható időpontját két héttel előzi meg. A szervezést már most el kell kezdeni, ezért felmerül a kérdés, hogy a kampányidőszak miatt az időpontot elmozdítsuk-e, vagy a hagyományos időpontot szervezzük meg.

A képviselő-testület tagjai azt a véleményüket fejezik ki, hogy a hagyományos időpont ne változzon, de szervezési intézkedések történjenek, hogy politikamentes maradjon a rendezvény.

Kérdés, hozzászólás nincsen, ezért Pekár Zsolt polgármester szavazásra teszi fel a következő határozati javaslatot: Ászár Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2024. évi Falunap időpontját 2024. május 25-re tűzi ki azzal, hogy a rendezvény szervezése során gondoskodni kell arról, hogy az politikamentes legyen. Határidő: 2024.05.25. Felelős: Pekár Zsolt polgármester

A szavazásban részt vesz 6 képviselő. A képviselő-testület a javaslatot hat igen szavazat mellett egyhangúlag elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

**Ászár Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
88/2023. (X.19.) KT-határozata  
a 2024. évi falunap időpontjáról**

*Ászár Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2024. évi Falunap időpontját 2024. május 25-re tűzi ki azzal, hogy a rendezvény szervezése során gondoskodni kell arról, hogy az politikamentes legyen.*

*Határidő: 2024.05.25.*

*Felelős: Pekár Zsolt polgármester*

## 5. Egyebek:

### a) Október-novemberi rendezvények

Előadó: Pekár Zsolt polgármester

Pekár Zsolt polgármester tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy október 20-án délután a nemzeti ünnep alkalmából az iskolások műsorával megemlékezés lesz az iskola előtti kopjafánál. Október 26-án a Maróti Zenekar ad műsort a Közösségi Házban.

Novemberben kezdődik a báli időszak: Sportbál november 11-én, Katolikus bál november 18-én, Szülők-Nevelők bálja november 25-én lesz. November 29-re szerveződik már az adventi koszorúkötés is.

## 6. Képviselői bejelentések:

Ligeti Gábor alpolgármester jelzi, hogy a református temető parkolónál kissé megáll a víz, azt garanciálisan javítani kell. Az árokrendszer épülő zárt szakaszának utolsó aknáját is alacsonyabbra kell tenni, mert a kerítés szintjénél magasabban van.

Kálmán János képviselő az Újszőlő és a Kis utca sarkára, a rosszul belátható kereszteződés biztonságosabbá tételére tükröt javasol elhelyezni.


Rakó László képviselő a Kinizsi utcában helyenként padkázás szükségességét jelzi.

Vargáné Zalka Andrea képviselő elmondja, hogy többen jelezték a Köztársaság utca azon szakasza, amely nem önkormányzati tulajdon, egyre balesetveszélyesebb. Véleménye szerint ez a probléma nem fog másként megoldódni, csak ha önkormányzati tulajdonba kerül az a szakasz. Javasolja, hogy ennek érdekében minél gyorsabban történjen intézkedés.

Több kérdés, hozzászólás nem lévén Pekár Zsolt polgármester a nyilvános ülést 16.35 perckor bezárta, munkáját a képviselő-testület zárt üléssel folytatta.

  
Pekár Zsolt  
polgármester



  
dr Istváni Csilla  
jegyző